
 

 

OK 28/2021 

ROZHODNUTÍ 

Odvolací komise Fotbalové asociace České republiky 

Odvolací komise Fotbalové asociace České republiky rozhodla na svém řádném zasedání dne 

25. 11. 2021 ve složení JUDr. Jan Malý, předseda komise a členové komise Mgr. Josef Valenta, 

Mgr. Martin Říha, Mgr. Richard Beneš a Mgr. Jan Staněk, LL.M. ve věci odvolání členského 

klubu SK SIGMA OLOMOUC, z.s., ID 7120821, proti rozhodnutí Disciplinární komise – 

FAČR Ženy ze dne 3. 11. 2021, Sp. zn.: DR2021301959 a DR2021301962, o disciplinárním 

přečinu Porušení Soutěžního řádu podle § 69 odst. 1 písm. b) Disciplinárního řádu Fotbalové 

asociace České republiky (dále „Disciplinární řád“) takto:  

I. Odvolání je důvodné. 

II. Rozhodnutí Disciplinární komise – FAČR Ženy, sp. zn.: DR2021301959 

v souladu s § 110 odst. 5 písm. a) Disciplinárního řádu zrušila a znovu rozhodla 

tak, že se klub SK SIGMA OLOMOUC MŽ, z.s., ID 7120821 dopustil 

disciplinárního přečinu Nenastoupení družstva k utkání podle § 56 odst. 2 

Disciplinárního řádu, za což se ukládá trest peněžité pokuty ve výši 6.000,- Kč 

a oboustranné kontumace utkání a dále rozhodla tak, že rozhodnutí 

Disciplinární komise – FAČR Ženy, sp. zn.: DR2021301962 v souladu s § 110 

odst. 5 písm. a) Disciplinárního řádu zrušila a znovu rozhodla tak, že se klub 

SK SIGMA OLOMOUC MŽ, z.s., ID 7120821 dopustil disciplinárního přečinu 

nenastoupení družstva k utkání podle § 56 odst. 2 Disciplinárního řádu, za což 

se ukládá trest peněžité pokuty ve výši 6.000,- Kč a oboustranná kontumace 

utkání. 

III. Uhrazený poplatek za podané odvolání se vrací odvolateli. 

Odůvodnění: 

Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ustanovením § 110 odst. 8 Disciplinárního řádu 

nevyhotovuje.  

Poučení: Rozhodnutí Odvolací komise FAČR je konečné a nelze se proti němu 
dále odvolat. 

 Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek 
uvedených v ust. § 110 odst. 8 Disciplinárního řádu. 
 
 

V Praze dne 25. 11. 2021       

 JUDr. Jan Malý, v.r. 
předseda OK FAČR 

 


